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Vokovice

1.
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3.

Věc: Žádost o poskytnutí informací - všech smluv, licencít příloh a dokumentace souviseiící s hospodařením obce
Sebečice v obecních lesích za období minimálně posledních 20 let dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím

l. Formulace žádosti
Žádám tímto povinný subjekt o poskytnutí veškerých informací a kopií dokumentů, které se vztahují k

hospodaření obce Sebečice v jejích obecních lesích, a to za období nejméně posledních 20 let, tedy za poslední
dvě decennia, zejména však za období, kdy obec hospodařila s lesními porosty a uzavírala smlouvy s odbornými
lesními hospodáři, dodavateli lesnických služeb a zpracovateli lesních hospodářských plánů.
Žádám zejména o kopie následujících dokumentů, a to včetně všech jejich příloh, dodatků a související
dokumentace:

A) Smlouvy týkající se výkonu funkce odborného lesního hospodáře (OLH)

Všechny smlouvy o dílo, mandátní smlouvy, dohody či jiné smluvní dokumenty, jimiž obec Sebečice pověřila
výkonem funkce odborného lesního hospodáře (OLH) jakoukoli fyzickou nebo právnickou osobu.

o Požaduji kompletní zněnívšech těchto smluv, včetně všech příloh, dodatků a změnových listů.

Kopie licencí odborného lesního hospodáře osob, které funkci OLH vykonávaly, a to včetně uvedení:
o

o

o

o

čísla licence,

data vydání,
doby platnosti,

vydávajícího orgánu,
pozastavení či zrušenílicence v případě výskytu takového aktu.

Požaduji zvlášť doložit a označit smlouvy a dokumenty týkající se následujících osob:

Michaela Strnadová, nar. 2.3. 1986
Petr Jelínek, nar. 15.3. 1980
Jaroslav Tůma, nar. 3.5. 1969



Vzhledem k disponibilitě studijní faksimile smlouvy o dílo na výkon funkce OLH uzavřenou
s Michaelou Strnadovou, v níž Petr Jelínek figuruje jako její zástupce, žádám také o
poskytnutí podrobného vysvětlení, z jakého důvodu obec neuzavírala smlouvy o výkon
OLH přímo s Petrem Jelínkem, pokud tuto činnost zjevně vykonával.
Pokud existuje i samostatná smlouva přímo s Petrem Jelínkem, žádám o její poskytnutí a
o vysvětlení, proč v období uzavřenísmlouvy s Michaelou Strnadovou nebylo možné
uzavřít smlouvu přímo s ním.

B) Lesní hospodářské plány (LHP)

Žádám o:

1. kopie všech Lesních hospodářských plánů (LHP) zpracovaných pro obec Sebečice za období posledních 20 let,
2. kopie všech smluv na jejich vyhotovení, včetně všech příloh, dodatků, mapových částí, obnovovacích návrhů a

inventarizačních podkladů,
3. kopie protokolů o převzetí LHP,

4. jména, IČO a identifikaci zhotovitelů.

Pokud obec LHP z jakéhokoli období nemá, žádám o vysvětlení:

z jakého důvodu jimi nedisponuje,
a žádám, aby si je obec vyžádala od příslušného orgánu státní správy lesů, tak jak jí ukládá zákon, a následně je
poskytla žadateli.

C) Další smlouvy související s hospodařením a těžbou v obecních lesích

Žádám o kopie všech smluv uzavřených za posledních 20 let, které se týkají:
těžby dříví,
pěstební činnosti,
prodeje dříví,
manipulace, přibližování, odvozu a souvisejících činností,

harvestorových prací,
jakýchkoli jiných prací nebo služeb souvisejících s hospodařením v lesích,

zejména všech smluv nad 50 000 Kč, a to bez výjimky.

D) Požadovaný způsob poskytnutí informací
Žádám o poskytnutí dokumentů v elektronické podobě, ideálně ve formátu PDF, zaslaných do datové schránky
Žadatele.

E) Lhůta k poskytnutí informací
V souladu se zákonem 106/1999 Sb. žádám o poskytnutí informací nejpozději do 15 dnů ode dne doručení této
žádosti.

Jelikož jde o dokumenty, které obec vede dlouhodobě, archivně a evidenčně, neexistuje Žádný důvod pro

prodloužení lhůty.
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F) Upozornění na následný postup v případě nevyhovění

Pokud obec:

neposkytne požadované informace,
poskytne pouze část informací,
nebo rozhodne o odmítnutí žádosti,

uplatním bezodkladně následující kroky:

Stížnost dle S 16a zákona 106/1999 Sb. k nadřízenému orgánu, tj. Krajskému úřadu Plzeňského kraje.

Podnět k přezkoumání hospodaření obce dle zákona č.420/2004 Sb.

Podnět Ministerstvu vnitra ČR — odboru dozoru nad výkonem samosprávy.
Podnět České inspekci životního prostředí (ČIŽP) — pokud vznikne pochybnost o řádném výkonu OLH.
Podnět orgánu státní správy lesů (Městský úřad Plasy — odbor životního prostředí / ORP) k prověření zákonnosti
hospodaření v lese.

Podnět Nejvyššímu kontrolnímu úřadu (NKÚ) — pokud se ukáže, že hospodaření bylo financováno z veřejných
prostředků.

Podnět Krajskému úřadu Plzeňského kraje na zařazeníkontrolního bodu na téma „Prověření smluv, licencí,
příloh a dokumentace souvisejících s hospodařením obce Sebečice v obecních lesích" do programu
připravované kontroly dne 12.3.2026, (případně jiný termín), pokud smlouvy naznačínesrovnalosti v účetnictví
obce.

G) Závěr
Žádám, aby obec splnila svou zákonnou povinnost poskytovat informace o hospodaření s obecním majetkem a

poskytla všechny požadované dokumenty v zákonem stanovené lhůtě včetně jejich neprodleném zveřejnění na
stránkách obce dle zákona 106/1999 Sb. Zákona o svobodném přístupu k informacím

Způsob poskytnutí informací
Podání činím prostřednictvím datové schránky jako fyzická osoba a žádám o zaslání odpovědi prostřednictvím mé
datové schránky

V úctě



OBEC SEBEČICE
Sebečice č. 43, 338 08 Zbiroh

Tel.: 371 796 253, 603 742 997

E-mail: ousebecice@seznam.cz

Bc. Dan Jelínek

Věc: Žádost o poskytnutí informací

Vaše žádost ze dne 25.2.2026 pod Vaší zn. Větrná elektrárna Biskoupky 0036-2026 je řádně
zaevidována pod č.j. 33/2026 a bude vyřízenav nejbližším možném termínu.

S pozdravem

Starosta obce
Tomáš Fiala


